
Resultats des sondages avant le cross. 

Vous avez été très nombreux à venir nous répondre pour les  

différents sondages réalisés par Joseph Mars, Adrien Delabie 

et Gabriel Lauritano lors du cross du collège. 

Nous tenons d’abord à 

remercier celles et ceux 

qui y ont répondu. 

 

Vous avez été 28 en 

sixième à venir nous 

répondre avant le cross et 44 après le cross.  

 Ce qui est énorme ! 

En cinquième, vous avez été 24 pour le premier sondage et 

44 pour le deuxième. Ce qui est tout aussi très bien. 

A la première question d’avant cross : « Es-tu content(e)  que 

le cross reprenne cette année ? », vous avez répondu : 

OUI à 82% ; NON à 11% et 7% sont restés Sans Avis en 6e. En 

5e, 43% ont répondu OUI ; 45% NON et 12% sont restés sans 

avis. 

 A la seconde question: «Es-tu content(e)de participer au cross ? » 

les résultats sont : 



 82%  des 6ème ont répondu  OUI ; NON à 14%  et 4% sont restés Sans 

Avis. Du côté des  5ème, 33% ont répondu OUI ; 42% NON et 25% sont 

restés  Sans Avis. 

 

A la troisième question : « Es-tu satisfait du parcour proposé cette 

année ?» les pourcentage sont  : 

56%  des 6ème ont répondu OUI ; NON à 24% et 20% sont restée  Sans 

Avis. Pour les 5ème 30% ont répondu OUI ; NON à 20% et 50% sont 

restée Sans Avis.  

                        MERCI A TOUS !! 
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